
Алгоритм 

оцінки фізичного розвитку дитини першого року життя за масою і довжиною тіла та індексом 

маси тіла до віку за допомогою графіків стандартних відхилень та таблиці «Інтерпретація стандартних 

відхилень показників фізичного розвитку», згідно «Клінічного  протоколу медичного догляду за здоровою 

дитиною віком до 3 років»,затвердженого наказом МОЗ України  від 20.03.2008р. № 149 

№ Дії Можливі варіанти оцінки антропометричних 

показників 1 Привітайте матір і поясніть, що Ви збираєтесь 

робити 

2 Визначте точку перетинання довжини тіла та 

віку на відповідному графіку і намалюйте її; 

з’єднайте отриману точку з попередньою  

точкою на графіку (побудуйте криву лінію для 

оцінки динаміки показника) 

3 Визначте лінію або «коридор» між 

сигмальними лініями, де знаходиться точка 

перетинання довжини тіла та віку. Результат 

озвучте 

0 - +2 Вище +2 Вище +3 

0 - -2 Нижче -2 Нижче -3 

4 Оцініть довжину тіла дитини на даний вік. 

Результат озвучте 
Дуже високий 

Норма 

Затримка зросту 

Надмірна затримка зросту 

5 Визначте точку перетинання маси тіла та віку 

на відповідному графіку і намалюйте її; 

з’єднайте отриману точку з попередньою 

точкою на графіку (побудуйте криву лінію для 

оцінки динаміки показника) 

 

6 Визначте лінію або «коридор» між 

сигмальними лініями, де знаходиться точка 

перетинання маси тіла та віку. Результат 

озвучте 

0 - +2 Вище +2 Вище +3 

0 - -2 Нижче -2 Нижче -3 

7 Оцініть масу тіла дитини на даний вік. 

Результат озвучте 
Аналізувати масу тіла до зросту  

та ІМТ до віку 

Норма 

Недостатня вага 

Надмірно недостатня вага 

8 Розрахуйте за допомогою калькулятора індекс 

маси тіла (ІМТ) дитини  і запишіть результат 

ІМТ розраховується за формулою:  

ІМТ (кг/м2)= Маса тіла (кг):Зріст (м):Зріст (м) 

9 Визначте точку перетинання ІМТ та віку на 

відповідному графіку і намалюйте її; з’єднайте 

отриману точку з попередньою  точкою на 

графіку (побудуйте криву лінію для оцінки 

динаміки показника) 

 

10 Визначте лінію або «коридор» між 

сигмальними лініями, де знаходиться точка 

перетинання ІМТ та віку. Результат озвучте 

0 - +1 Вище 

+1 

Вище +2 Вище +3 

0 - -1 Нижче -

1 

Нижче -2 Нижче -3 

11 Оцініть індекс маси тіла хлопчика на даний 

вік. Результат озвучте 
Ризик 

надмірної 

ваги 

Надмірна 

вага 

Ожиріння 

Норма 

Виснажена Дуже виснажена 

12 Зробить висновок про динаміку фізичного 

розвитку дитини по кожній кривій зростання. 

Результат озвучте 

Норма 

(паралель

-но 

медіані) 

Різке 

зростан-

ня 

Різке 

знижен-

ня 

Відсутність 

динаміки 

(стагнація) 

13 Подякуйте матері     

 


